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Tájékoztató az oktatásban 2020. november 11-től  

bevezetésre kerülő változásokról (2020.11.10.) 

 

Tisztelt Szülők! 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy amennyiben a miniszterelnök 2020. november 9-i közleményét a 

parlament megszavazza, s november 11-től a 9-12. évfolyamos tanulók számára bevezetik 

a digitális oktatást, intézményünkben az alábbiak szerint folyik majd az oktatás: 

A kollégiumot november 11-én bezárjuk. 

A gyermekétkeztetést az 1-8. évfolyamosok számára az eddig megszokottak szerint 

biztosítjuk, a 9-12. évfolyamos tanulók étkezését pedig szerdától automatikusan lemondtuk. 

A decemberi fogadóórák elmaradnak, szülői értekezleteket pedig csak a 4., 8. és 12. 

évfolyamon tartunk. Problémájukkal, kérdéseikkel, észrevételeikkel a honlapon megadott 

email címeken kereshetik az osztályfőnököket, pedagógusokat. 

Az általános iskola és a gimnázium 5-8. évfolyamos tanulóinak oktatása: 

 Az 1-8. évfolyam tanulói számára az oktatás változatlanul, az eredeti órarend szerint, 

a megszokott feltételek között zajlik tovább, azaz lesz napközi, tanulószoba és az eddig 

megtartott szakkörök is működni fognak.  

 A gimnáziumban a 9-12. osztályok tantermeinek bevonásával az osztályközösségeket 

egymástól térben eltávolítjuk, ezzel is csökkentve a vírus terjedésének veszélyét.  

A 9-12. évfolyam tanulóinak digitális oktatása: 

 A tanulók oktatása a Microsoft Teams alkalmazás segítségével történik. A 9-10. 

évfolyam tanulói az informatika órákon regisztráltak a rendszerben és megismerték a 

használatát, a 11-12. évfolyam tanulóit pedig a keddi napon rendkívüli tanóra keretében 

ismertetjük meg a rendszerrel. 

  

 A tanórákat az eredeti órarend és csengetési rend szerint tartjuk. Az órán elvégzendő 

feladatokat aznap reggel 7.30-ig kapják meg a tanulók a Teamsen keresztül, vagy a 

pedagógus online órát tart az órarend szerinti időben. Az érettségire való hatékony 

felkészülés érdekében a 11-12. évfolyamon a kötelező érettségi tárgyakból és az emelt 

érettségi előkészítő foglalkozásokon, a számonkérések kivételével, minden óra online 

óra lesz. Az online óra tartását a szaktanár legkésőbb az előző napon 16 óráig rögzíti a 

Teams naptárában.  
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 A kiadott feladatok elvégzése valamint az online órán való részvétel kötelező. A 

szaktanár által adott házi feladatokat, beadandó dolgozatokat és prezentációkat a 

Teamsen keresztül kell a megadott határidőig elküldeni. A határidőre el nem végzett 

feladatokat a pedagógus az e-naplóban rögzíti és a házirendnek megfelelően 

szankcionálja. Ha egy tanuló valamely tantárgyból három online órán igazolatlanul 

hiányzik, akkor osztályfőnöki figyelmeztetést kap. Ha ugyanabból vagy másik 

tantárgyból újabb három online órát mulaszt a diák igazolatlanul, akkor a fokozatosság 

elvét követve egyre magasabb büntetési fokozatot kap. 

 

 Kérjük, hogy a betegség miatti hiányzásokat az eddig megszokottak szerint továbbra 

is az osztályfőnöknek jelezzék a szülők. Ha az internet szolgáltatás előre látható hibája 

miatt nem tud a tanuló részt venni az online órán, kérjük, hogy a Teamsen keresztül 

jelezze az érintett szaktanárnak. Ha az óra ideje alatt derül ki a hiba, akkor a kapcsolat 

helyreállásakor azonnal jelezze a diák a szaktanárnak a távolmaradása okát.  

 

 Kérjük a tanulókat, hogy a keddi napon minden felszerelésüket vigyék haza az 

osztálytermekből és a ruhatári szekrényekből. 

Ha a járványhelyzet változása vagy kormányhatározat miatt újabb intézkedéseket szükséges 

bevezetnünk, akkor a változásokról tájékoztatni fogjuk Önöket. 

Vigyázzunk egymásra! Hitünk adjon erőt ebben a rendkívüli helyzetben. 

Erős vár a mi Istenünk! 

 

Aszód, 2020. november 10. 

 

        Veizer Valéria 

             igazgató  


